
Размеры: XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL)
Окр. груди: 99 (105) 109 (115) 119 (129) 137 (143) 153 (161) см
Длина: 57 (58) 59 (60) 61 (62) 64 (66) 68 (69) см (измеряя по центру спинки, 

не включая край горловины)

Плотность: 20 п. x 30 рядов = 10 x 10 см лицевой гладью, на спицах 4 мм
23 п. x 30 рядов = 10 x 10 см двойной вязкой. На спицах 2.5 мм

Спицы: Круговые спицы: 4 мм / 60 см, 3.5 мм / 40 и 60 и/или 80 см и 2.5 мм / 60 см

Пряжа: Вариант 1: 350 (400) 400 (450) 450-500 (500) 550 (550) 600 (600-650) г Peer Gynt от 
Sandnes Garn (50 г = 91 м)
Вариант 2: 350 (350) 400 (400-450) 450 (450-500) 500 (500) 550 (550-600) г Peruvian 
Highland Wool от Filcolana (50 г = 100 м)
Вариант 3: 300 (300) 300 (300) 300-400 (400) 400 (400) 400 (400-500) г Pelsuld 5,5/2 от 
Hjelholt Uldspinderi (100 г = 275 м)
Вариант 4: 150 (150-200) 200 (200) 200-250 (250) 250 (250) 300 (300) г Tynn Peer Gynt от 
Sandnes Garn (50 г = 205 м), сложенной вместе с 75 (75-100) 100 (100) 100-125 (125) 125 
(125) 150 (150) г Tynn Silk Mohair от Sandnes Garn (25 г = 212 м)

Другое: 4 пуговицы (Ø = 20 мм)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



ОПИСАНИЕ

Жилет Lulu вяжется сверху вниз. Жилет имеет глубокую пройму и застегивается на две пуговицы с 
обеих сторон. Сначала вяжется спинка, а затем передняя часть. Края пройм обвязываются резинкой, 
боковые стороны, которые образуют разрезы по направлению к нижнему краю, обвязываются двойной 
вязкой. Вдоль передней части этих двойных краев выполняются две петли для пуговиц. В конце вдоль 
отверстия горловины вяжется резинка. Найдите соответствующие видеоролики по этому описанию на 
странице дизайна по адресу https://www.petiteknit.com/en/products/lulu-slipover.

Руководство по выбору размера
Жилет Lulu разработан с положительным припуском ок. 20 см в маленьких размерах и с меньшим 
припуском в больших размерах. Размер XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL) соответствуют 
окружности груди 75-80 (80-85) 85-90 (90-95) 95-100 (100-110) 110-120 (120-130) 130-140 (140-150) см. 
Размеры готового жилета указаны на первой странице описания. Измерьте себя перед началом вашего 
проекта, чтобы определить, какой размер подойдет вам лучше всего. Например, если ваша окружность 
груди 90 см (или окружность самого широкого места на теле) вы должны вязать в размере S. Размер S 
жилета имеет окружность 109 см под поймами, что в приведенном примере даст вам положительный 
припуск 19 см.

О прибавках
Прибавки выполняются с наклоном вправо (П1П) или влево (П1Л).
П1П:
На ЛС: Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п. 

См. видео https://youtu.be/RgSVoTGzxdM 
На ИС: Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п. 

См. видео https://youtu.be/jGNlEYFRYco 
П1Л:
На ЛС: Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю 

стенку п. См. видео  https://youtu.be/hG3cM74RNaY
На ИС: Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её изн. за заднюю 

стенку п. См. видео https://youtu.be/AsN4G3Llnjg 

Сокращения
лиц. = лицевая
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
П1Л  = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, 
и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её лиц. за перед. стенку п.
изн. = изнаночная
ЛС = лицевая сторона работы
п. = петля
скр. = скрещенная
ИС = изнаночная сторона работы

Спинка
Спинка вяжется поворотными рядами, лицевой гладью. Чтобы сформировать скос плеча выполняются 
прибавки.

Набрать 32 (32) 32 (32) 34 (34) 34 (36) 36 (36) п. на круговые спицы 4 мм / 60 см. Вязать 1 ряд изн. 
След. ряд - ряд с ЛС.

Сделать прибавки плеча след. образом:
Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до последних 4 п. на спице, П1П, 4 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): 4 изн., П1П, изн. до последних 4 п. на спице, П1Л, 4 изн. (2 п. прибавлено)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Вязать Ряды 1 и 2 всего 8 (8) 8 (9) 9 (10) 11 (11) 11 (12) раз. 
Всего 64 (64) 64 (68) 70 (74) 78 (80) 80 (84) п. на спице.

Вязать поворотными рядами, лицевой гладью до 30 (28) 25 (23) 22 (18) 18 (17) 15 (14) см, измеряя по 
центру спинки (т.е. от края набора петель). След. ряд - ряд с ЛС.

Далее сделать прибавки для пройм в каждом 4-м ряду след. образом:
Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до последних 4 п. на спице, П1П, 4 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): Изн.
Ряд 3 (ЛС): Лиц.
Ряд 4 (ИС): Изн.

Вязать Ряды 1-4 всего 0 (2) 5 (6) 7 (10) 10 (10) 10 (10) раз(а). 
Всего 64 (68) 74 (80) 84 (94) 98 (100) 100 (104) п. на спице.

Продолжать вязание поворотными рядами, лицевой гладью, делая прибавки в каждом ряду ЛС след. 
образом:
Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до последних 4 п. на спице, П1П, 4 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): Изн.

Вязать Ряды 1 и 2 всего 13 (14) 13 (13) 13 (13) 13 (15) 16 (16) раз. 
Всего 90 (96) 100 (106) 110 (120) 124 (130) 132 (136) п. на спице.

Продолжать вязание поворотными рядами, лицевой гладью, делая прибавки для пройм в каждом ряду 
след. образом (пожалуйста, обратите внимание, только для размеров 2XL, 3XL, 4XL и 5XL):
Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до последних 4 п. на спице, П1П, 4 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): 4 изн., П1П, изн. до последних 4 п. на спице, П1Л, 4 изн. (2 п. прибавлено)

Вязать Ряды 1 и 2 всего 0 (0) 0 (0) 0 (0) 1 (1) 3 (4) раз(а). 
Всего 90 (96) 100 (106) 110 (120) 128 (134) 144 (152) п. на спице.

Все прибавки сделаны. Размер работы ок. 39 (39) 39 (39) 39 (39) 39 (39) 39 (39) см, измеряя по центру 
спинки (т.е. от края набора петель).

Вязать поворотными рядами, лицевой гладью до 48 (49) 50 (51) 52 (53) 55 (58) 59 (60) см, измеряя по 
центру спинки (т.е. от края набора петель) - или до желаемой длины.

Отрегулировать количество петель до 89 (95) 99 (105) 109 (119) 127 (133) 143 (151) п. (чтобы стало 
нечетное количество п.), провязав 2 п. вместе в любом месте последнего ряда. След. ряд - ряд с ЛС.

Перейти на круговые спицы 3.5 мм / 60 или 80 см и вязать поворотными рядами резинкой 1 x 1 след. 
образом:
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., * 1 изн., 1 лиц. *, повторять от * до * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): 1 изн., * 1 лиц., 1 изн. *, повторять от * до * до конца ряда.

Вязать 9 см резинкой, повторяя ряды 1 и 2.

Вязать 2 ряда двойной вязкой, прежде чем выполнить Итальянское закрытие петель. 
Вязать след. образом:
Ряд 1 (ЛС): * 1 лиц., снять 1 п. как изн. с нитью перед работой *, повторять от * до * до последней п. 
на спице, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, повторять от * до * до последней п. 
на спице, снять 1 п. как изн. с нитью перед работой.

Закрыть петли, используя итальянское закрытие петель (см. видео https://youtu.be/r_FahQrBIk0).

Левое плечо
С ЛС, используя круговые спицы 4 мм/60 см, присоединив новую нить, поднять и провязать лицевыми 
17 (17) 17 (19) 19 (21) 23 (23) 23 (25) п. вдоль верхнего левого края спинки (поднимая по 1 п. из  каждой 
п. плечевого скоса), двигаясь от края горловины к пройме (см. видео https://youtu.be/vCFk5J_e-iA).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Провязать 1 ряд изнаночными. След. ряд - ряд с ЛС.

Вязать поворотными рядами, след. образом:
Ряд 1 (ЛС): Лиц.
Ряд 2 (ИС): Изн.

Вязать Ряды 1 и 2 всего 6 (7) 8 (8) 8 (9) 9 (10) 10 (10) раз (т.е. всего 12 (14) 16 (16) 16 (18) 18 (20) 20 (20) 
рядов).

Далее сделать прибавки для формирования края горловины. Вязать след. образом:

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., П1Л, лиц. до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): Изн.

Вязать Ряды 1 и 2 всего 5 (5) 5 (5) 6 (6) 6 (7) 7 (7) раз. 
Всего 22 (22) 22 (24) 25 (27) 29 (30) 30 (32) п. на спице.

Нить отрезать и отложить петли, пока работаете с правым плечом.

Правое плечо
С ЛС, используя круговые спицы 4 мм/60 см, присоединив новую нить, поднять и провязать лицевыми 
17 (17) 17 (19) 19 (21) 23 (23) 23 (25) п. вдоль верхнего правого края спинки (поднимая по 1 п. из  
каждой п. плечевого скоса), двигаясь от края проймы к краю горловины.

Провязать 1 ряд изнаночными. След. ряд - ряд с ЛС.

Вязать поворотными рядами, след. образом:
Ряд 1 (ЛС): Лиц.
Ряд 2 (ИС): Изн.

Вязать Ряды 1 и 2 всего 6 (7) 8 (8) 8 (9) 9 (10) 10 (10) раз (т.е. всего 12 (14) 16 (16) 16 (18) 18 (20) 20 (20) 
рядов).

Далее сделать прибавки для формирования края горловины. Вязать след. образом:
Ряд 1 (ЛС): Лиц. до последних 3 п., П1П, 3 лиц.
Ряд 2 (ИС): Изн.

Вязать Ряды 1 и 2 всего 5 (5) 5 (5) 6 (6) 6 (7) 7 (7) раз. 
Всего 22 (22) 22 (24) 25 (27) 29 (30) 30 (32) п. на спице. След. ряд - ряд с ЛС.

Нить не отрезать, перейти к следующему шагу.

Передняя часть
Сформируйте переднюю часть, соединив петли от левого и правого плеча в следующем ряду, набрав 
новые петли для переднего края горловины, используя петельный набор петель (см. видео 
https://youtu.be/Xol_awzr7hs). Вязать след. образом:

Ряд 1 (ЛС): Вязать лицевыми петли правого плеча до последних 3 п. на спице, П1П, 3 лиц., 
набрать 18 (18) 18 (18) 18 (18) 18 (18) 18 (18) новых п., используя петельный набор петель,
3 лиц. вдоль левого плеча, П1Л, лиц. до конца ряда. 
Всего 64 (64) 64 (68) 70 (74) 78 (80) 80 (84) п. на спице.

Вязать поворотными рядами, лицевой гладью до 30 (28) 25 (23) 22 (18) 18 (17) 15 (14) см, измеряя от 
линии поднятия петель на плече. След. ряд - ряд с ЛС.

Далее делать прибавки для формирования проймы в каждом 4-м ряду след. образом:
Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до последних 4 п. на спице, П1П, 4 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): Изн.
Ряд 3 (ЛС): Лиц.
Ряд 4 (ИС): Изн.
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Вязать Ряды 1-4 всего 0 (2) 5 (6) 7 (10) 10 (10) 10 (10) раз(а). 
Всего 64 (68) 74 (80) 84 (94) 98 (100) 100 (104) п. на спице.

Продолжать вязание поворотными рядами, лицевой гладью, делая прибавки для пройм в каждом ряду 
ЛС след. образом:
Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до последних 4 п. на спице, П1П, 4 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): Изн.

Вязать Ряды 1 и 2 всего 13 (14) 13 (13) 13 (13) 13 (15) 16 (16) раз. 
Всего 90 (96) 100 (106) 110 (120) 124 (130) 132 (136) п. на спице.

Продолжать вязание поворотными рядами, лицевой гладью, делая прибавки для пройм в каждом ряду 
след. образом (пожалуйста, обратите внимание, только для размеров 2XL, 3XL, 4XL и 5XL):
Ряд 1 (ЛС): 4 лиц., П1Л, лиц. до последних 4 п. на спице, П1П, 4 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 2 (ИС): 4 изн., П1П, изн. до последних 4 п. на спице, П1Л, 4 изн. (2 п. прибавлено)

Вязать Ряды 1 и 2 всего 0 (0) 0 (0) 0 (0) 1 (1) 3 (4) раз(а). 
Всего 90 (96) 100 (106) 110 (120) 128 (134) 144 (152) п. на спице.

Все прибавки сделаны. Размер работы ок. 39 (39) 39 (39) 39 (39) 39 (39) 39 (39) см, измеряя от линии 
поднятия петель на плече.

Вязать поворотными рядами, лицевой гладью до 48 (49) 50 (51) 52 (53) 55 (58) 59 (60) см, измеряя от 
линии поднятия петель на плече - или до желаемой длины.

Отрегулировать количество петель до 89 (95) 99 (105) 109 (119) 127 (133) 143 (151) п. (чтобы стало 
нечетное количество п.), провязав 2 п. вместе в любом месте последнего ряда. След. ряд - ряд с ЛС.

Перейти на спицы 3.5 мм / 60 или 80 см и вязать поворотными рядами резинкой 1 x 1 след. образом:
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., * 1 изн., 1 лиц. *, повторять от * до * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): 1 изн., * 1 лиц., 1 изн. *, повторять от * до * до конца ряда.

Вязать 9 см резинкой, повторяя ряды 1 и 2.

Вязать 2 ряда двойной вязкой, прежде чем выполнить Итальянское закрытие петель. 
Вязать след. образом:
Ряд 1 (ЛС): * 1 лиц., снять 1 п. как изн. с нитью перед работой *, повторять от * до * до последней п. 

на спице, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, повторять от * до * до последней п. 

на спице, снять 1 п. как изн. с нитью перед работой.

Закрыть петли, используя итальянское закрытие петель.

Обвязка края пройм резинкой
Используя круговые спицы 3.5 мм / 80 см, с ЛС,поднять и провязать лицевыми ок. 145 (145) 145 (145) 
145 (145) 145 (145) 145 (145) п. вдоль края проймы (имеется в виду скошенные стороны, а не прямые, 
спускающиеся к нижнему краю), поднимая примерно по 2 п. на каждые 3 ряда (количество п. 
предназначено в качестве ориентира – точное количество п. не важно, самое главное - поднимать 
равномерно по всему краю, следя за тем, чтобы итоговое количество п. было нечетным). В круг.р. не 
соединять, края пройм вяжутся поворотными рядами (см. видео https://youtu.be/pCGTyxqfpZc).

Вязать поворотными рядами, резинкой 1 x 1 (1 лиц., 1 изн.) след. образом:
Ряд 1 (ИС): * 1 изн., 1 лиц. *, повторять от * до * до последней п. на спице, 1 изн.
Ряд 2 (ЛС): * 1 лиц., 1 изн. *, повторять от * до * до последней п. на спице, 1 лиц.

Вязать Ряды 1 и 2, пока не будет провязано всего 9 рядов. Последний  ряд - это ряд с ИС.

След. ряд - ряд с ЛС.
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Вязать 2 ряда двойной вязкой, прежде чем выполнить Итальянское закрытие петель. 
Вязать след. образом:
Ряд 1 (ЛС): * 1 лиц., снять 1 п. как изн. с нитью перед работой *, повторять от * до * до последней п. 

на спице, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, повторять от * до * до последней п. 

на спице, снять 1 п. как изн. с нитью перед работой.

Закрыть петли, используя итальянское закрытие петель.

Обвязать вторую пройму таким же образом, подняв то же количество петель.

Планки на пуговицах двойной вязки
Планки вяжутся двойной вязкой вдоль боковых сторон жилета на круговых спицах 2.5 мм / 60 см. 
Вверху они застегиваются на 2 пуговицы, а внизу остаются открытыми, образуя боковой разрез.

Сначала вязать планки на спинке, без прибавок. Вязать след. образом:
С ЛС, поднять и провязать лицевыми, используя круговые спицы 2.5 мм / 60 см. поднимать по 1 петле из
каждого ряда, вдоль прямого края боковой стороны. Пожалуйста, обратите внимание, что сюда входят 
концы резинки проймы. Количество поднятых петель зависит от того, какой длины вы вязали свой 
жилет. Запишите общее количество поднятых петель, чтобы позже вы могли поднять точно такое же 
количество на другой стороне.

Нить отрезать и сдвинуть петли на противоположный конец спицы.

Присоединить новую нить и набрать 16 новых п., в дополнение к поднятым петлям на спице, используя 
итальянский набор петель и, начиная набирать петли с изн. (см. видео https://youtu.be/tfvZFszfvTk). 
Двойная планка вяжется поворотными рядами на этих новых 16 п. двойной вязкой, при этом ода из 
петель планки привязывается вместе с одной из поднятых п. в каждом ряду ЛС.

Вязать след. образом на круговых спицах 2.5 мм:
Ряд 1 (ЛС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, вязать от * до * 7 раз, снять 1 п. как 

изн. с нитью перед работой, 2 вм.лиц.скр. (оставшуюся последнюю из 16 п. провязать 
вместе с 1 поднятой п. как лиц.скр.), повернуть.

Ряд 2 (ИС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, вязать от * до * до конца ряда.

Вязать Ряды 1 и 2 пока на левой спице не останется 16 п. Последний ряд вяжется на ИС, чтобы 
итальянское закрытие петель было выполнено на ЛС.

Обвязать противоположную сторону спинки таким же образом.

Теперь вязать планки с 2 петлицами в верхней части, с обеих сторон переда след. образом:
с ЛС, поднять и провязать лицевыми, используя круговые спицы 2.5 мм / 60 см, таким же образом как 
для спинки. Отметьте расположение 2 петлиц для пуговиц маркерами. Петли для пуговиц выполняются 
в 3 ряда, поэтому обязательно отметьте по 3 ряда для каждой петлицы.

Петли для пуговиц расположить и отметить маркерами след. образом:
Петлица 1: 6-я, 7-я, и 8-я п., отсчитанные от верхнего края.
Петлица 2: 18-я, 19-я, и 2-я п., отсчитанные от верхнего края.

Отметив эти петли перед началом вязания, вы можете убедиться, что расположение будет одинаковым 
независимо от того, вяжете ли вы планку снизу или сверху (направление, в котором вы вяжете, 
отличается с правой и левой стороны).

Начните вязание планки так же, как и на спинке, и вяжите петли для пуговиц поворотными рядами, 
когда дойдете до меток, отмечающих расположение каждой петлицы (см. видео 
https://youtu.be/WWcb6rQfZ20).
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Сделать петлицу след. образом:
Ряд 1 (ЛС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, вязать от * до * 4 раза, повернуть.
Ряд 2 (ИС): Вязать как Ряд 1.
Ряд 3 (ЛС): Вязать как Ряд 1.
Ряд 4 (ИС): Вязать как Ряд 1.
Ряд 5 (ЛС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, вязать от * до * 4 раза, накид, вязать 

от * до * 3 раза, снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 2 вм.лиц.скр., повернуть.
Ряд 6 (ИС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, вязать от * до * 3 раза, снять 1 п. как 

изн. с нитью перед работой, снять лиц. петлю как лиц., снять накид как лиц., снять накид и
петлю обратно на левую спицу и провязать их вместе как лиц.скр., вставить левую спицу 
под нижней нитью, проходящей между двумя петлями, вставляя спицу спереди, чтобы 
создать новый накид, повернуть.

Ряд 7 (ЛС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, вязать от * до * 3 раза, снять 1 п.
как изн. с нитью перед работой, 2 вм.лиц.скр., повернуть.

Ряд 8 (ИС): Вязать как Ряд 6.
Ряд 9 (ЛС): Вязать как Ряд 7.
Ряд 10 (ИС): * Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой, 1 лиц. *, вязать от * до * 3 раза, снять 1 п. как 

изн. с нитью перед работой, снять лиц. петлю как лиц., снять накид и петлю обратно на 
левую спицу и провязать их вместе как лиц.скр., вязать от * до * до конца ряда.
Продолжать вязание двойной вязкой как и до этого.

Обвязать противоположную сторону переда таким же образом.

Обвязка края горловины резинкой
Край резинки вяжется по кругу на круговых спицах 3.5 мм / 40 см,  подняв и провязав петли вдоль края 
горловины. Начинайте и заканчивайте на боковой стороне горловины спинки (https://youtu.be/jjs8-
5j2WvU).

С ЛС, поднять и провязать лицевыми 92 (96) 98 (98) 104 (106) 108 (114) 116 (116) п., используя круговые
спицы 3.5 мм / 40 см. Поднимать и провязывать примерно по 1 п. из каждой п. из задней части 
горловины, передней части горловины и по косым сторонам, и по 2 п. на каждые 3 ряда, вдоль прямых 
боковых кромок.

Соединить в круг.р. и вязать 7 см в круг.р., резинкой 1 x 1 (1 лиц., 1 изн.).

Вязать 2 круг.р. двойной вязкой, прежде чем выполнить Итальянское закрытие петель. 
Вязать след. образом:
Круг.р. 1: * 1 лиц., снять 1 п. как изн. с нитью перед работой *, повторять от * до * до конца круг.р.
Круг.р. 2: * Снять 1 п. как изн. с нитью за работой, 1 изн. *, повторять от * до * до конца круг.р.

Закрыть петли, используя итальянское закрытие петель.

Отделка
Вплести концы нитей.

Пришить всего 4 пуговицы (по 2 с каждой стороны) вдоль края двойной планки спинки напротив петлиц
на передних планках. Пуговицы пришиты “на ножке”, так что между пуговицей и полотном остается 
пространство для того, чтобы другая планка не смялась при застегивании жилета (см. видео 
https://youtu.be/Aq4UUG5wi0k).
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публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 7

https://youtu.be/Aq4UUG5wi0k
https://youtu.be/jjs8-5j2WvU
https://youtu.be/jjs8-5j2WvU


Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 8


